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ZAKAJ SODELOVATI? 
 

13. oktobra 2016 bo preko 800 podjetnikov iz 45 evropskih držav za en dan zasedlo 
polkrožno dvorano bruseljskega Hemicycla (Evropskega parlamenta) in razpravljalo ter 
glasovalo o aktualnih zadevah na način, kot to delajo člani parlamenta.   
 
Izhodišče: Koncept Evropskega parlamenta podjetij (“European Parliament of Enterprises” -EPE) izhaja iz dejstva, da 
obstaja vrzel med EU inštitucijami in ustvarjalci gospodarske rasti – podjetniki. Evropski zakonodajalci ne prepoznavajo 
potreb gospodarstvenikov, ti pa premalo poznajo delovanje EU. 
 
Namen: Z dogodkom želimo dati gospodarstvenikom priložnost, da o svojih željah in pričakovanjih spregovorijo z 
najvišjimi predstavniki EU politik. 
 
Udeleženci: Evropski parlament podjetij, EPE, bo sestavljen identično kot Evropski parlament in bo sledil strukturi 
obstoječe zastopanosti po državah. Vseh 800 gospodarstvenikov se bo posedlo kot sedijo njihovi predstavniki in 
razpravljalo, dogovarjalo in glasovalo, kot je dnevna rutina v parlamentu. 
 
Vsebine: Gospodarstveniki bodo obravnavali in glasovali o naslednjih področjih: trgovina znotraj in zunaj EU, energija 
in okolje, znanje in migracije.  To so namreč aktualne teme, ki so nastale na osnovi primerjave prioritet EU inštitucij in 
združenja zbornic Eurochambres. Vsako področje bo v dialogu s podjetji zastopal predstavnik Evropske komisije in 
Evropskega parlamenta. Med ostalimi bodo sodelovali Martin Schulz, predsednik Evropskega parlamenta, Donald 
Tusk, predsednik Evropskega sveta, Jean-Claude Juncker, predsednik Evropske komisije in Ivan Korčok, državni 
sekretar in Pooblaščenec vlade za Slovaško predsedovanja EU. 

 
Richard Weber, predsednik Eurochambres, je dejal: "V teh težkih časih za EU bo Evropski parlament podjetij spodbujal 
medsebojno razumevanje med odločevalci in realnim gospodarstvom. Evropa potrebuje podjetja, vendar tudi podjetja 
potrebujejo Evropo. Sporočilo, ki naj bi ga preko 800 gospodarstvenikov 13. oktobra posredovalo, je, da "želimo, da 
Evropa ostane enotna in odprta in smo pripravljeni prispevati k njenemu napredku!" 
 
Evropski parlament podjetij vsaki dve leti organizira Eurochambres, Združenje evropskih zbornic za trgovino in 
industrijo, v sodelovanju z mrežo nacionalnih zbornic in ga v Sloveniji zastopa Gospodarska zbornica Slovenije. 
 
Več informacij o Evropskem parlamentu podjetij na www.parliament-of-enterprises.eu  
 
Dodatne informacije in prijave: Mojca Osojnik, e:mojca.osojnik@gzs.si, t:01 58 98 101. 
 


